Ji ¥ L EZH/DZF/DZH

w4

R ARHREREER, s
¥

R, TRRE
L P25 Yk

2006/03 - Subject to change - Products 2006 1/2.341

N WRERFNSUL
R



i S fiL EZH/DZF/DZH FESTO

TSR — 5

i) SRR g o (Y
[mm] [mm]
BiER
EZH 1.5%6.5 10
B FE AT 2.5x9 10, 20
5%20 25, 50
10x40 40
WAER
DZF 12, 18,25 10, 25, 40, 50, 80, 100, 125, 160, 200 10 ... 200
PANGTH R |32, 40,50, 63 10, 25, 40, 50, 80, 100, 125, 160, 200, 250, 320 10.. 320
DZF-..-S2 12, 18,25 - 10 ... 200
X i FE 32, 40, 50, 63 - 10.. 320
DZF-..-520 12, 18,25 - 10 ... 200
W 2516 % |32, 40, 50, 63 - 10.. 320
is
WAER DZH
DZH 16 25, 40, 50, 80, 100, 125, 160, 200 1..200
PRTE TN 20 25, 40, 50, 80, 100, 125, 160, 200, 250, 320 1..320
25 25, 40, 50, 80, 100, 125, 160, 200, 250, 320, 400, 500 1..500
32, 40, 50, 63 25, 40, 50, 80, 100, 125, 160, 200, 250, 300 1..1000
DZH-..-S2 16 - 1..200
X i FE T 20 - 1..320
25 - 1..500
32, 40, 50, 63 - 1..1000
DZH-..-S20 16 - 1..200
W a6 % |20 - 1..320
F 25 - 1..500

2 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2008/04




Ji S 4L EZH/DZF/DZH FESTO
P —
g A8 BN HER S6 = T #9/Internet
PR IR i WS, TR
32120°C
EZH 4
L ST = i i i
JT 10x40
DZF 8
BT FEAT = | n n
DZF-...-S2 - - - ~ 8
XU I FE AT
DZF-..-S20 8
ﬁﬁﬁﬁhﬁé‘rﬁ% . i . i
DZH 22
HL SR . ] . .
DZH-...-S2 22
L 3 . i . i
DZH-...-S20 22
ﬁﬁﬁﬁhﬁé‘rﬁ% . i . i
2008/04 — Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 3




i 55T EZH FESTO

S G — SR 54 GRS

1 ZEMMA 1.5%6.5/2.5x9/5%x20 mm S ZMmMA 10x40 mm

R = T #%/Internet
3 s S AR R TR A R 37
SME/SMT-8
Peadifek AT &AM RE quick star
QSM-GY5-...-l, QS-GVs-...-|

EZH - 2.5x9 - 20 - - B

B

BAEM
EZH | i i

| ¥ B [mm] |

| #77% [mm] |

fi B BN

A SUBEESIPIES

#71

A5 A
B #J1B

4 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2008/04



iS4 EZH FESTO
IheE
EJZJ;’“ -O-

253.6..22mm
A LR E BN

- cwm
u:% 10.... 50 mm
EZH-..-A-B ﬁ
e ST AW 2|
EZH-5/20-..-B EZH-10/40-40-A-B

FEERSH
THZE M 1.5%6.5 2.5%9 2.5%9 5%20 5%20 10x40
TAEfTHR 10 10 20 25 50 40
e R EN) 3.6 5.6 5.6 12 12 22
KN Bl RSk PR3, T 3 mm KE GY8
LR THIE, THIEH
Zap Ji
A B SR - - - - - EERERES
LT T 3o % e L 22
RN H T35
TAERBFIE &
THZE A 1.5%6.5 2.5%9 2.5%9 5%20 5%20 10x40
TAEATHR 10 10 20 25 50 40
TAEA R FE4i 25 54 150 8573-1:2010 [7:4:4] bR
TAHE A B T nf I TAE (—BEEN, 45 26 g TE )
TR T [bar] 3.0..6.0 [2.8..6.0 [2.8..6.0 [25..6.0 [25..6.0 [25..6.0
IR D °C] 0..+60
39 J58 o % 4 CRCD 2
1) HERHBE I TAEE
2) CRC2: THIEMZESL 2 454 Festo 940 070 A

TR AT A — TR RLAE . AMBSATRLTEPE EA A SRR, T HL43 5 TV FR Aol 0% B, 0025 A0
J1IN]
THZE M 1.5%6.5 2.5%9 2.5%9 5%20 5%20 10x40
TAEfTHR 10 10 20 25 50 40
6 bar i, FIRBISME, 3.8 10 10 52 49 205
DA G Ax ]

min. 1 2.8 8 106 18

max. 1.7 4 44 106 13.6 28
Hit[g]
THZE M 1.5%6.5 2.5%9 2.5%9 5%20 5%20 10x40
TAEfTHR 10 10 20 25 50 40
e 4 11 17 108 145 242

2013/08 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...



i 55T EZH FESTO

vy
T &
& 22 A 1.5%6.5 2.5x9 |2.5x9 [5x20 |5x20 |10x40
TAEATRE 10 10 |20 |25 [s0 40
1 ek i
ﬁ (DRNE=—D k@\\“@ 5 i
ﬁ”%‘ oiiilE=D k\% KOs | s 3wt T e
JEFF REEME
B RN
- MEHEE | EEPWIS Z
HI5 (MBI EE Y 5 )

R ~}EZH-1,5/6,5-10 CAD A & %4k = www.festo.com.cn

L4
L5
L6
D2
BlgEk, AT 3mm
T 1
L3 gk, AT 1.5mm
L2 o
L1 200 mm EKE
pit/R=2 B1 B2 D1 D2 D3 H1 H2 H3 L1 L2 L3 L4 L5 L6 L7 L8 R1
%] %] %]
-01 H11 +0.8 +0.9 +0.3 +0.4
EZH-1,5/6,5-10 2.5 1.4 2.1 3 2.1 7.3 6.45 7.3 54 51 47.6 44.2 41.2 3.1 3.4 3.3 0.725

EZH-2,5/9-... and EZH-5/20-... CAD #1654 => www.festo.com.cn
" L4 q
Lol L5 |
. | [ D2
7
I ¢
& L8 D1
B L3
L2
L1 Bk, AT 3mm E
bRz B1 B2 D1 D2 D3 H1 H2 H3 H4
(%) (%) (%)
H11
EZH-2,5/9-10 4.9:005 2.5 3.1 4 3.1 12 9.9 10.7 9
EZH-2,5/9-20 4.9:005 2.5 3.1 4 3.1 12 9.9 10.7 9
EZH-5/20-25 10_91 5 5.5 7 5.2 25 21.9 10.7 20
EZH-5/20-50 10_91 5 5.5 7 5.2 25 21.9 10.7 20
pitR=2 L1 L2 L3 L4 L5 L6 L7 L8 R1
+0.3 +0.4
EZH-2,5/9-10 62.4:07 58.4:08 54 49.5 43.6 4.5 4.5 5.5 1.2
EZH-2,5/9-20 94.5:07 90.5:08 86.1 81.6 75.5 4.5 4.5 5.5 1.2
EZH-5/20-25 123.9.06/-08 | 117.9.07/-09 110 101 91.3 10 9 11 2.45
EZH-5/20-50 195.9.06/-08 | 189.9.07/-09 182 173 163.3 10 9 11 2.45

6 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2013/08




Jd 7L EZH

R EZH-10/40-40-A-B

FESTO

CAD A & %3k = www.festo.com.cn

L4 .
Lé L5 |
4 [
EE L7
D2 D3
s 1
|y ‘[T C\
2, L8 D1
B1 L3 \
L2 ZHRE, T HEEI R
L1 SME/SMT-8
pitR=2 B1 B2 D1 D2 D3 EE H1 H2 H4 L1
%] %] %]
-03 -02 H11 -01/-03 +0.7/-1.4
EZH-10/40-40-A-B 15 10 8.5 8 8.2 GY8 49.5 40.7 40 198.9
PRz L2 L3 L4 L5 L6 L7 L8 R1
+0.9/-1.6 0.4 0.4
EZH-10/40-40-A-B 189.9 180.5 165 159.5 10 15.5 12 4.925
ITRE
5 T FE T AR T ity ME
[mm] [mm]
ANty v ]
:%]J 1.5%6.5 10 13 009 EZH-1,5/6,5-10
2.5x9 10 164991 EZH-2,5/9-10-B
20 164992 EZH-2,5/9-20-B
5x20 25 164993 EZH-5/20-25-B
50 164994 EZH-5/20-50-B
Hy Zvity B
10x40 40 164990 EZH-10/40-40-A-B

2013/08 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...




FESTO

Jd 7L DZF

LNV L

Subject to change - 2008/04

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...



i 55T DZF FESTO

SR TC A — B

TR

B §112 @16 .. 40 mm §112 @50 .. 63 mm > W #%/Internet

(1] MZpaes PR R 25 . . 19
HzF

[2] Bzaes FHT Rl i . . 19
FZF

3] WEHEZ P35 55 . . 20
SZF

(4] gf%i@ - . . 20

[5] BxhEEH P 1) R AR D 22 . . 21
FK

l6] HEHp2 FIT DU R 15 ZEAT I L, DURMEE . . 21
KSz e 22

7] WHHF FVFRULAE — A0 2 3) . . 21
SG

[8] Sehfhg R T . . 21
SGS

[o] MEHA FHF Hhigg . . 21
SGA

[0 DUH-F % - . i 21
LBG

(1] EMARRBE LA - . . 21
LQG

(2] Rl MFHE= R [ _ 21
AD 520

[B] Wil JHTF R4 & i Re SR A Ik 2B . . 37
ABP-5-S

(4] BEHEFFE OE S Ratit N AR . . 37
SME/SMT-8

[15] BRI VAR . . 38
GRLA/GRLZ

6] Bk TSR . . quick star
Qs

2008/04 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...




N WRERFAUL
W T

1/2.3-10

Ji S L DZF FESTO
B A0S
P 1- A |-

e

WAE H

7F TP

|2 @ [mm]

| #77% [mm]

75 EFREC

PYBRLL

A HMZSL

wHH

P TR0 e T o

A7 W

A T T B )T X

b =i

S2 Wi 1 ZEFF

S6 it B B, TI Az 120 °C

520 X e 28 16 ZE

Products 2006 — Subject to change — 2006/03



Ji - il DZF FESTO
Bl TRAET
S2
IE— g
]
S6
-O- E]
12 .63 mm
- $20
- l T TAEfTRE
10...320 mm
? www.festo.com.cn
FEERSH
Ltz @ 12 18 25 32 40 50 63
O M5 M5 M5 GY8 GY8 GV GYa
T FE AT IR g M3 Mé M5 M6 M8 M10 M10
AMBEL | M6 M8 M10x1.25 M10x1.25 M12x1.25 M16x1.5 M16x1.5
THIE, THEH
i PR S ol L 2
A L S PR R AN
ZHTT A i AL
0 ik P RO e
T 3o B e
YA E (i9:3
TAeH S [bar]
Ltz @ 12 18 25 32 40 50 63
1.6..10 1.
R EN
TRA: Y FEAH |S6
TAEA R FE&i 25 54 150 8573-1:2010 [7:4:4] bt
LA S BE B nf AT LAE (— B TIEW, 45 82— a6 HEE LE)
IR D ] 0..+80 0..+120
i J o 25 4% CRCD) 2 2
1) FERHEIT I T AR
2) CRC2: %44 Festo 940 070 Frifi
TP A — S T AE J, AhRSRTLTEPE B A S (R T, T P04 5 Tl SRR S S0, W30 A i,
71 [N] Fvp i RE 2 ]
Ltz @ 12 18 25 32 40 50 63
6 barlhf, JIHyELISH, 68 162 295 483 754 1,178 1,870
fir $2/520 |51 122 247 415 633 990 1,682
6 barlhf, JIHyELISH, 51 122 247 415 633 990 1,682
1B $2/S20 |51 122 247 415 633 990 1,682
Yot B i K oph e & 0.09 010 010 0.40 0.52 0.64 0.70
2013/07 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 11




i 55T DZF FESTO
155 [Nm] A% FIBR [°]
itz @ 12 18 25 32 40 50 63
AT B R D 01 0.2 0.5 08 1.0 1.2 1.5
T IERT b I A ) B £2.5 +1.2 1.0 0.8 0.6 0.5 0.4
10 Rk UETE AT TR, IR ST KA.
Hitt[g]
I O 12 18 25 32 40 50 63
0 mm A7FER, PR 96 107 168 272 480 855 1,380
10 mm A7FERT, BN & 9 13 18 24 40 64 91
VB R RN Z 2B E
S - BRFEA LA
PUESS R 2/ AT ST
AT B T O SMT-8
A7 B R,
SMT-8...
WG R @12 3] 32 mm i
AL T IO SME-8,
LGB TCPE 2 1) (B B e
AifRH 10mm B, =
SME-8...
S - ST
2RI, AR A 2 R
Fr s X, HOAIFCRE -
xX. &) O
NS IR
& &)
L1 ® @ )
X

[iKES% 12 |18 |25 32 40 50 63
/AR E X [mm] SMT-8... 35 25 45 30

SME-S... 50 45 65 50

12

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2013/07




J TSl DZF FESTO
#H
T
|
! :l/.I\I\ \IV I
iy A R | \\! I %\
AN 74 I I\l\.l/
Wil A
A ﬁ
NK | W/wainy
a :I_II? 77777777777 |\‘_1
X
Eﬁz’fnﬁ[ AR S6
kg WhleR a4, Pk WhleR a4, Pk
Kl & 4 Kl & 4
I ZEFT Z12..25 | EBEERGH e NER
@32..63 FA AN X ]
A% R WAL AR
R -BEAH CAD FH %4 = www.festo.com.cn
12,18
DZF-18-... DZF-12-... DZF-12-... DZF-18-...
R Zl+ R
R, WH L2+ R
£ B g ! [ ﬂ
== 2 z Ii iif 9
U g e el
N A 0 A ! ] o0
R = wl > ﬁm_ 5
Ba e = i)
i L1 L4 ‘ 13 RT
L g E L5 T Bl
Ls|_ 159 410
PL
PL EE_|.
il
HEP P é{
=31
-
G
e 3 RSP S MHmssEE D, Hiskss SN i el + = INTAEATRE
6] B1 BG D1 D2 E EE G H1 L1 L2 L3 L4 L5
%]
[mm] H9
12 20 4 M4 4 14 M5 14 38 5 62 9.5 3 11
18 20 6 M4 4 16 M5 14 47 5 62 9.5 3.5 5
6] L6 L7 MM PL R RT T1 T3 TO WH Z) =1 R S
%] [Nm] +10%
[mm] h13
12 7 3 6 8.5 7.5 M3 7 4 20 7 69 5 2.9
18 - - 8 8.5 9 M4 7 6 18 7 69 7 2.9

2013/07 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

13




i 55T DZF FESTO

Rt- A CAD FH %4 = www.festo.com.cn
2 @25 .. 63
ZJ)+
WH L2+
12 VD T3
LN i |
@ . | ik — %
? (% [ \‘ o
| m=c=E e @ S
(R I ‘
S ()&y{ - ;,\\ ol
O t@ 3 =

EE
Ll
¢
[l
&
EI
s,
0

T0
P o). b

[ 6]
\. 4@7 I HI 28] Y,
L1 L4 | RT E
__|Ls Ls|
IFIL PL
5 %
| L]
b |
G|
R AT BTG MEAEE T, Sk B TR B ] HH A + = IR
(%) B BG D2 D3 E EE G H1 L1 L2 L3 L4 L5
] ] ]
[mm] h9 H9
25 16 8 4 8 20 M5 12 56 6 62 10 5 5
32 20 9 4 10 24 GYs 17 65 7.5 72 14.5 8.5 8.5
40 25 4 10 30 GYs 17 82 7.5 76 14.5 8.5 8.5
50 30 12 5 11 38 GYa 21 102 16 82 16 8.5 8.5
63 30 14 5 15 50 GYa 21 126.5 21 82 19 8.5 8.5
%] L7 MM PL RT T1 T2 13 T0 VD W1 WH 7) =c1 R
@ I
[mm] +1 h13 [Nm] +10%
25 - 10 6 M5 7 4 8 25 2 15° 8 70 9 4
32 1.5 12 8.5 Mé 7 4 9 32 2 15° 8 80 10 9.9
40 - 16 8.5 Mé 7 5 40 2 15° 9 85 13 9.9
50 - 20 10.5 M8 7 6 12 50 2 15° 10 92 17 20
63 - 20 10.5 M10 7 6 14 60 2 15° 10 92 17 35

14 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2013/07



i 55T DZF FESTO

R - RER CAD FH %4 = www.festo.com.cn
FEARY, A PYIREL FEAT, i AL
WH AM WH
T4

L

= f%
é%g%
S2 - WU ERT, B

ZM++
ZJ+

"0
By

AF

+ = AR TR
++ = 2x TAEATAR

S2 - i FEFT, i AMRLL

AM ZM++
ZJ)+
~ A
X J
% e i A | e I I~ P
_&TM N o= N TAEATR
‘ wr =0 2x TARFTR
$20 — X 25 15 ZEFF
AM ZM++
ZJ+
88 \
X T = @ fﬁ =
3 | V Gz + = AR TR
++ =N 2x TAEATAR
1) AF AM D7 D8 KF KK T4 WH Z M
%)
[mm]
12 8 16 - 1.8 M3 M6 1.5 7 69 76
18 10 20 - 2.8 Mé M8 1.5 7 69 76
25 12 22 - 3.8 M5 M10x1.25 2 8 70 78
32 14 22 - 4.5 M6 M10x1.25 2.6 8 80 88
40 16 24 - 6 M8 M12x1.25 33 9 85 94
50 20 32 Gls 8 M10 M16x1.5 4.7 10 92 102
63 20 32 Gls 8 M10 M16x1.5 4.7 10 92 102

2013/07 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 15




i 55T DZF FESTO
HARBH
TREE - EAH
L it @ TR IR, WP IR, HAMBE
[mm] [mm] TRy WY TRy WY
12 10 164 003 DZF-12-10-P-A 161224 DZF-12-10-A-P-A
25 164 004 DZF-12-25-P-A 161225 DZF-12-25-A-P-A
40 164 005 DZF-12-40-P-A 161226 DZF-12-40-A-P-A
50 164 006 DZF-12-50-P-A 161227 DZF-12-50-A-P-A
80 164 007 DZF-12-80-P-A 161228 DZF-12-80-A-P-A
100 164 008 DZF-12-100-P-A 161229 DZF-12-100-A-P-A
125 164 009 DZF-12-125-P-A 161230 DZF-12-125-A-P-A
160 164010 DZF-12-160-P-A 161231 DZF-12-160-A-P-A
200 164011 DZF-12-200-P-A 161232 DZF-12-200-A-P-A
18 10 164015 DZF-18-10-P-A 161237 DZF-18-10-A-P-A
25 164016 DZF-18-25-P-A 161238 DZF-18-25-A-P-A
40 164017 DZF-18-40-P-A 161239 DZF-18-40-A-P-A
50 164018 DZF-18-50-P-A 161240 DZF-18-50-A-P-A
80 164019 DZF-18-80-P-A 161241 DZF-18-80-A-P-A
100 164 020 DZF-18-100-P-A 161242 DZF-18-100-A-P-A
125 164 021 DZF-18-125-P-A 161 243 DZF-18-125-A-P-A
160 164022 DZF-18-160-P-A 161 244 DZF-18-160-A-P-A
200 164 023 DZF-18-200-P-A 161 245 DZF-18-200-A-P-A
25 10 164 027 DZF-25-10-P-A 161250 DZF-25-10-A-P-AD
25 164 028 DZF-25-25-P-A 161251 DZF-25-25-A-P-AD
40 164029 DZF-25-40-P-A 161252 DZF-25-40-A-P-AD
50 164 030 DZF-25-50-P-A 161253 DZF-25-50-A-P-AD
80 164 031 DZF-25-80-P-A 161254 DZF-25-80-A-P-AD
100 164 032 DZF-25-100-P-A 161255 DZF-25-100-A-P-AD
125 164 033 DZF-25-125-P-A 161256 DZF-25-125-A-P-AD
160 164 034 DZF-25-160-P-A 161257 DZF-25-160-A-P-AD)
200 164 035 DZF-25-200-P-A 161258 DZF-25-200-A-P-AD
32 10 164 039 DZF-32-10-P-A 161263 DZF-32-10-A-P-AD
25 164 040 DZF-32-25-P-A 161264 DZF-32-25-A-P-AD
40 164 041  DZF-32-40-P-A 161265 DZF-32-40-A-P-AD
50 164 042 DZF-32-50-P-A 161266 DZF-32-50-A-P-AD
80 164 043 DZF-32-80-P-A 161267 DZF-32-80-A-P-AD
100 164 044  DZF-32-100-P-A 161268 DZF-32-100-A-P-AD
125 164 045 DZF-32-125-P-A 161269 DZF-32-125-A-P-AD
160 164 046  DZF-32-160-P-A 161270 DZF-32-160-A-P-AD)
200 164 047 DZF-32-200-P-A 161271 DZF-32-200-A-P-AD
250 164 048 DZF-32-250-P-A 161272 DZF-32-250-A-P-AD
320 164 049 DZF-32-320-P-A 161273 DZF-32-320-A-P-AD

1)

16

LERING 62 75 305 FE AT SRECIN 7S Ay WL

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2013/07



Ja <L DZF FESTO
WREEE - BAH
LR KEN%) it THZERF, IR THIZERE, W AMEREL
[mm] [mm] ks BE iy BE
40 10 164 053  DZF-40-10-P-A 161278  DZF-40-10-A-P-AV)
25 164 054  DZF-40-25-P-A 161279 DZF-40-25-A-P-AD
40 164 055  DZF-40-40-P-A 161280 DZF-40-40-A-P-AD)
50 164 056  DZF-40-50-P-A 161281 DZF-40-50-A-P-AD
80 164 057  DZF-40-80-P-A 161282 DZF-40-80-A-P-AD)
100 164 058  DZF-40-100-P-A 161283  DZF-40-100-A-P-AD
125 164059  DZF-40-125-P-A 161284 DZF-40-125-A-P-AD
160 164 060 DZF-40-160-P-A 161285 DZF-40-160-A-P-AD
200 164 061  DZF-40-200-P-A 161286 DZF-40-200-A-P-AD
250 164 062  DZF-40-250-P-A 161287 DZF-40-250-A-P-AD
320 164 063  DZF-40-320-P-A 161288  DZF-40-320-A-P-AD
50 10 164 067 DZF-50-10-P-A 161293 DZF-50-10-A-P-AD
25 164 068 DZF-50-25-P-A 161294 DZF-50-25-A-P-AD
40 164 069  DZF-50-40-P-A 161295 DZF-50-40-A-P-AD
50 164070 DZF-50-50-P-A 161296 DZF-50-50-A-P-AD
80 164071 DZF-50-80-P-A 161297 DZF-50-80-A-P-AD
100 164072 DZF-50-100-P-A 161298 DZF-50-100-A-P-AD
125 164073 DZF-50-125-P-A 161299 DZF-50-125-A-P-AD
160 164 074 DZF-50-160-P-A 161300 DZF-50-160-A-P-AD
200 164 075 DZF-50-200-P-A 161301 DZF-50-200-A-P-AD
250 164076 DZF-50-250-P-A 161302 DZF-50-250-A-P-AD
320 164077 DZF-50-320-P-A 161303  DZF-50-320-A-P-AD
63 10 164081 DZF-63-10-P-A 161308 DZF-63-10-A-P-AD
25 164082 DZF-63-25-P-A 161309 DZF-63-25-A-P-AD
40 164 083  DZF-63-40-P-A 161310 DZF-63-40-A-P-AD
50 164 084  DZF-63-50-P-A 161311 DZF-63-50-A-P-AD
80 164 085 DZF-63-80-P-A 161312 DZF-63-80-A-P-AD
100 164 086 DZF-63-100-P-A 161313  DZF-63-100-A-P-AD
125 164087 DZF-63-125-P-A 161314 DZF-63-125-A-P-AD
160 164 088 DZF-63-160-P-A 161315 DZF-63-160-A-P-AD
200 164 089 DZF-63-200-P-A 161316 DZF-63-200-A-P-AD
250 164090 DZF-63-250-P-A 161317 DZF-63-250-A-P-AD
320 164091 DZF-63-320-P-A 161318  DZF-63-320-A-P-AD
1) AEBRI T AL T 15 AT R AN A b
2013/07 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 17




i 55T DZF FESTO

TTRBIE - W
#= i o iy TR, HPIBRSL TR, MRS
‘ fmm) fmm) TRE e TRE R

IRAERIFTRE
12 10.. 200 164000 DZF-12-.-PA 161220 DZF-12-.-APA
18 10.. 200 164012 DZF-18-.-PA 161233 DZF-18-.-APA
25 10..200 164024 DZF-25-.-P-A 161246  DZF-25-.-APAD
32 10..320 164036 DZF-32-.-P-A 161259 DZF-32-.-APAD
40 10..320 164050 DZF-40-.-P-A 161274  DZF-40-.-APAD
50 10..320 164 064  DZF-50-.-P-A 161289 DZF-50-.-AP-AD
63 10..320 164078 DZF-63-.-P-A 161304 DZF-63-.-A-P-AD

S2 - X i ZEFF
12 10... 200 164001 DZF-12-.-P-AS2 161221 DZF-12-.-APAS2

— 1 10... 200 164013 DZF-18-.-P-A-S2 161234 DZF-18-.-A-P-A-S2

25 10..200 164025 DZF-25-.-P-A-S2 161247 DZF-25-.-AP-AS2D
32 10..320 164037 DZF-32-.-PAS2 161260 DZF-32-.-AP-AS2D
40 10..320 164051 DZF-40-.-P-AS2 161275 DZF-40-.-AP-AS2D
50 10..320 164065 DZF-50-.-P-A-S2 161290 DZF-50-.-A-P-A-52D
63 10..320 164079 DZF-63-.-P-A-S2 161305 DZF-63-.-AP-AS2D

S6 — A B, IRl 3 120 °C

12 10 .. 200 164002 DZF-12-..-P-A-S6 161223 DZF-12-..-A-P-A-S6
@ 18 10 .. 200 164014  DZF-18-..-P-A-S6 161236 DZF-18-..-A-P-A-S6
25 10 .. 200 164026  DZF-25-..-P-A-S6 161249  DZF-25-..-A-P-A-S6D
32 10..320 164038 DZF-32-..-P-A-S6 161262  DZF-32-..-A-P-A-S6D
40 10..320 164052  DZF-40-..-P-A-S6 161277  DZF-40-..-A-P-A-S6D
50 10..320 164 066  DZF-50-..-P-A-S6 161292  DZF-50-..-A-P-A-S67
63 10..320 164 080 DZF-63-..-P-A-S6 161307 DZF-63-..-A-P-A-S61)

520 — i H =5 1 ZEAT

12 10...200 - - 161222 DZF-12-..-A-P-A-520
18 10 ... 200 161235 DZF-18-..-A-P-A-520

25 10 ... 200 161248 DZF-25-..-A-P-A-S207)
32 10...320 161261 DZF-32-..-A-P-A-S207)
40 10..320 161276 DZF-40-..-A-P-A-S207)
50 10 .. 320 161291  DZF-50-..-A-P-A-S207)
63 10 .. 320 161306 DZF-63-..-A-P-A-5200)

1) BB E A I AR N A SR

18 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2013/07



Jid 74 il DZF FESTO
{igts
PR HZF HZF-32 ... 63 HZF-12...25
XA+ AO
Ak ™ AU
AEN ¥ ‘
Y & s n (o
(N i ]
P i (I
: )
' Bl tHe 1 | @ |F | =
“’ , g P- < <
él ] o —h
& SA+ ag/[ll AB
TR
P us
+ = INTAEATAR
R AT EdE
%) AB AH AO AT AU SA R us XA g iR mE
%) (g]
12 4.5 25 5 2 13 88 - 14 82 8 161804 HZF-12
18 5.5 29 5 2 17 96 - 16 86 10 161805 HZF-18
25 5.5 28 7 3 16 94 - 20 86 21 161806 HZF-25
32 5.5 32 5.5 3 18 108 13 24 98 27 161807 HZF-32
40 5.5 40 4 20 116 16 30 105 |57 161808 HZF-40
50 6.6 50 4 24 130 22 38 116 |97 161809 HZF-50
63 9 63 10 4 27 136 30 50 119 [167 161810 HZF-63
IRETRMH FIF FZF-50 ... 63 FZF-12 ... 40
FB
Bkt - 3 ﬂ*@ﬁi e
WEREE - [ ‘ ®
& O © ‘
)
S E & @ s
= © © 1
!
] O M A E
MF T 'T |R |
ZF+ E
+ = INTAEATAR
R AT e
%) D1 E FB MF R T1 TF UF ZF g iTRe mE
%) %) (g]
12 8 14 4.5 8 - 4.5 75 90 78 20 161811 FZF-12
18 8 16 4.5 8 - 4.5 80 94 78 24 161812 FZF-18
25 10 20 5.5 10 - 5.7 100 112 82 50 161813 FZF-25
32 11 24 6.6 10 - 6.5 115 130 92 68 161814 FZF-32
40 11 30 6.6 10 - 6.3 132 146 96 98 161815 FZF-40
50 15 38 9 12 21 8.3 140 157 106|147 161816 FZF-50
63 15 50 9 15 33 8.3 140 157 112 [259 161817 FZF-63
2010/02 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 19




Jid P-4 DZF FESTO
(igts
SUEF ik Z 2R SZF SZF-12,18 SZF-25 ... 63
B} @_X
LS GE e R i &
X q v < ] Y
> S L K ]
| = [/ )
Ul es -
EW | 4
uJ uJ L
FL
L XC+
+ = INTAEATAR
R AT EdE
& (@) EW FL L MR u) UK XC CRCY IRs  HE
o]
H9 h12
12 8 7 16 13 7 14 26 85 2 161818 SZF-12
18 7 18 15 7 16 26 87 2 161819 SZF-18
25 - 14 8 7.5 9 37 84 2 161820 SZF-25
32 10 - 15 6 10 10,5 44 95 2 161821 SZF-32
40 12 - 18 9 13 10,5 52 103 2 161822 SZF-40
50 12 - 20 9 13 20 65 112 2 161823 SZF-50
63 16 - 24 13 17 25 78 116 2 161824 SZF-63
1) CRC2: THIEMAFSL 2, A545 Festo 940 070 AxifE
TEAF B — 5 B REAE 1, SMESTTRLTE A B A A R R T, 7T B S TSR BE e TN, IS e
WHIFZBE LZF GL oM
M
£
\Wj v .
VNG| ] “-' —
|4
L A L1
\ HB ﬁ\
RG
UX
R AT EdE
o] ™ EK FL GL HB LE MR RG UX iIws ME
o] o]
H8
12 7.1 .04 8 32 404/-0.2 18 4.5 29 8 30 37 163962 LZF-12/18
18 7.1 .04 8 32 ,04/-0.2 18 4.5 29 8 30 37 163962 LZF-12/18
25 9.1 .04 8 35 104/-02 25.5 5.5 32 9.5 40 49 163963  LZF-25
32 106 404 10 42 404/-02 33 6.6 38 11 50 60 163964 LZF-32
40 106 404 12 51 404/-02 29.5 6.6 47 14 50 60 163965 LZF-40
50 201 .05 12 55 +0.6/-02 24 9 50 14 30 46 163966 LZF-50
63 25.1 .05 16 68 .06/-02 32 11 63 18 40 60 163967 LZF-63
20 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2010/02




i 55T DZF FESTO
(IR
TTRBIE - B H RS % > Internet: clevis foot
i | @ Ry HE i %) [Tt W5
WUE- 43X i LBG HABRBE IS LQG
- 32 31761 LBG-32 32 31768 LQG-32
40 31762 LBG-40 ~'§> 40 31769 LQG-40
50 31763 LBG-50 S, [50 31770 LQG-50
63 31764 LBG-63 63 31771  1QG-63
WREER - HEFEA FHARZH = Internet: piston-rod attachment
i | @ Ry HE i | @ [Tt M5
S SGS XUE-3F SGA
5 |2 9254  SGS-M6 12 - -
@ 18 9255  SGS-M8 18 - -
25 9261  SGS-M10x1,25 25 32954  SGA-M10x1,25
32 32
40 9262  SGS-M12x1,25 40 10767  SGA-M12x1,25
50 9263  SGS-M16x1,5 50 10768  SGA-M16x1,5
63 63
MHF SG B0 BT FK
E 3110  SG-M6 12 2061  FK-M6
@ 18 3111  SG-M8 @ 18 2062  FK-M8
25 6144  SG-M10x1,25 25 6140  FK-M10x1,25
32 32
40 6145  SG-M12x1,25 40 6 141 FK-M12x1,25
50 6146  SG-M16x1,5 50 6142  FK-M16x1,5
63 63
B KST BT AD
12 36123 KSZ-M6 ‘ 12 157328 AD-M6-M5
18 36124  KSZ-M8 /é/ 157329 AD-Mé6-Ys
25 36125  KSZ-M10x1,25 / 157330 AD-M6-Vs
32 18 157331 AD-M8-V8
40 36126  KSZ-M12x1,25 157332 AD-M8-Vs
50 36127  KSZ-M16x1,5 25 157333 AD-M10x1,25-Y5
63 32 157334  AD-M10x1,25-Y4
40 160 256  AD-M12x1,25-Y%
160 257  AD-M12x1,25-%

2010/02 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/... 21




FESTO

Jid 7L DZH

LNV L

]

u,
&
)

Subject to change - 2008/04

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

22



Jid 7L DZH

SMEEDCHE— W

TR

AERH

% 16 ..

20 § 25

Hro32..

63

FESTO

= T #%/Internet

=1

JRRLEAEAE, A
HZS

At R 3

31

[~]

AR
HZB

RSt R

32

]

IR
7

At R

31

(=]

WHIN AL, #
SzS

AT s

33

]

XUH-Bh 32
LBZB/LBZS

34

[

WHIN AL, #
SZSB

32

&

XUH-3h 32
LBN

35

WH PP 22,
Sz8

=

33

o]

XUH-Bh 32
LN

35

&l

[EPESEE:
FK

FHF A 1 A E A 22

35

=]
—

AT
KSz

AL 15 ZEFT I <
B, PIAMAR R 22

35

&l

WHH
SG

VLR ] — - P
El

35

=

KA
SGS

= NTTE S

35

=]

WHH
SGA

HAMELL

35

—
152

XUH-Bh 32
LBG

35

E

LA BREOUUCH- 357 B
LQG

35

=]

AT
AD

M E= R

35

E3USIPS
SMEO-1/SMTO-1/SMPO-1

36

]

LAAIF
SMB-1

36

&)

W
ABP-5-S

AT PRI gl
By 1R AETEA

37

=]

E3USIPS
SME/SMT-8

WA BT R L L

37

]

TR
GRLA/GRLZ

FHF8 1

38

3]

G EESS
Qs

M EEAREAME R

quick star

2008/04 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

23




N WRERFAUL
W

ﬁslz%ﬁ[ DZH FESTO
LURS M T
— A —
Bs
XU
zH TP
|2 @ [mm]
| #77% [mm]
2]
P DA
fir BN
A EERES
WAER
S2 XU i ZE AT
56 TR B, JBo iR 32 120 °C
520 XUy 2 1 ZE AT

1/2.3-24

Products 2006 — Subject to change — 2006/03



iS5 DZH FESTO
HARSH
e TR
S2
N |
S6
-O- E]
16 .. 63
- cwm 520
101,000 DZH-16 ... 25 DZH-32 ... 63
www.festo.com.cn
PkEZ IR
30
FEERSH
7 o 16 20 25 32 40 50 63
O M5 GYs GYs GYs GV GYa G¥8
T FERT A i AIBSL M6 M8 M10x1.25 M10x1.25 M12x1.25 M16x1.5 M16x1.5
LR T, THEH
HLHL A S5 RPIATES
a3 XU S E v 4
EA s [mm] 14 [17 17 19 21 23 23
A B SR TR
T A AT
T B
RN H [i5=3
TAeH [bar]
7 o 16 20 25 32 40 50 63
1.0..10 06..10
R EN
TRAR FEAR | s6
TAEA R FE&i 25 54 150 8573-1:2010 [7:4:4] bt
TAE RS BE B S TR T (— BTN, 45280820 AR TE)
IR D ] -20 ... +80 0..+120
ik J ok 25 4% CRCD) 2 2
1) HERHE T T

&

CRC 2:Ti &5 4% 2, 4% 4 Festo 940 070 ki

JelE LA — M HUBTRRE 1, SMBAIRCHE B A S IR Z R, AT B S TSRS s 2, SR A A B,

PERTEAF
ProPneu
=>www.festo.com.cn

2013/07 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

25




iS5 DZH FESTO
71 [N] 48 [Nm]
s @ 16 20 25 32 40 50 63
6 bar i, I ENEME, 121 188 295 483 754 1,178 1,870
fir i $2/520 [104 158 247 415 633 989 1,682
6 bar i, I ELEME, 104 158 247 415 633 989 1,682
Y} $2/520 [104 158 247 415 633 989 1,682
e o ik 0.5 06 08 1.0 1.2 1.7 2.0
1) IR AR, AU B HLA
Hit[g]
Ltz @ 16 20 25 32 40 50 63
0 mm ATRER, FEREE 140 230 330 500 820 1,200 1,690
B 10 mm f7RENF, BHNE R 11 15 21 30 40 60 80
B/MNTAEST AR (mm], JIT —ABEL I L3470 B R
it @ 32 | 40 50 63
SMEO-1/SMTO-1
ik 10
I
B/MNTAESG R (mm], AT HAEEE I <317 A0 B S Wi
it o 32 | 40 50 63
SMEO-1
ik o] St /7 1) £ 2% 86 87 90 91
) e ) H 2R 46 48 49 50
GIE) ] S /7 1) £ 2% 63 64 67 68
LRy RS 48 50 51 53
SMTO-1
ik s i W Hg {105 [107 106 107
FyHaC iy ) 2% AR, R SR AEO
GIE) T#) S5t s 7 1o+ % 82 84 85 86
Ty ) 2% 19 21 20 22
#H
T &
v T
T |
— ‘
EEF’ELEI FEAH S6
kg BHAR S AL BHAR S AL
Vi it i i
THER D16..25 | REW PRET]
@32..63 |mELEW FT N
AT RN EA AR
26 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2013/07



Jii i DZH FESTO
R~k CAD A %cHE = www.festo.com.cn
A
Z)+ VA
m i = DZH-32... 63 DZH-16... 25
L1 L5
vD| LS PL £
- o 11 ]
=l —H I | i (A 7
O o—+ h Z
GRS < m| 1 SR @:/yj I
© ps O—F ZN ¢
=2 HEs >
BG| D1 €3/ TG \RT
E
L7
G
[ | } 5 m
I_ =
o [¢© o%
— | S|
o {
=ah RS
G EE
PIZSFIBRZZ, i Y IRE 216 ... 25: + = IR R
PR, T il R, T HIE I
ZEnp @32..63:
LA, T HEIEIF R
%] AM B BG D1 D8 E EE G H1 )2 J3 KK L1 L2 L3 L5
(%) (%)
[mm] f10
16 16 16 55 | M4 | 23 20 M5 [ 205 [ 355 [ -07 [ 2.8 M6 12 | 78545 | 12 12
20 20 20 5.5 M4 3.2 23 GYs 25 39.5 -0.7 5 M8 14 90.5 405 15 15
25 22 22 7 M5 3.8 26 GY8 26 44.5 -03 4.2 M10x1.25 14 92.5 405 18 16
32 22 30 13 M6 - 36 | G | 27 | 533 - 3 M10x1.25 | 16 9% 407 18 13
40 2% 35 13 | Mé - 40 | G | 33 |663 | - 6 | M12x1.25 | 20 | 105.7 | 32 | 16.5
50 32 40 15 M8 - 46 GYa 32.5 82.3 2.5 3 M16x1.5 25 106 47 44 21
63 32 42 15 | M10 - 54 | G3% | 365 | 1083 4 5 M16x1.5 | 28 | 115.07 | 64 | 22.5
%] L7 MM PL RT T1 TG TO uo VA VD WH W1 7) M =1 =3
(%)
[mm] +]
16 85 | 6 |75 [ ma |55 | 12 | 23 [ 31 [ 25 [ 12 [175 [ 15° [ 96 | 1lhh.q4 5 4
20 105 [ 8 [ 93 [ ma [ 55 [ 15 [ 27 [ 35 [ 25 [ 14 [185 [ 15° | 109 [ 128.04 7 4
25 10 [ 10 [105 [ M5 165 [ 305 [ 40 [ 25 [ 14 [205 [ 15° [ 113 | 134,04 9 5
32 102 | 12 9 | ms 245 [365 [ 48 | 4 16 | 26 [ 15° [120 | 147195 | 10 [ 6
40 132 [ 16 [ 11 [ ms [ 9 [ 28 [ 50 [ 62 [ 55 [ 20 [ 30 [ 15° [ 135 | 1653.05 | 13 6
50 14 20 10.5 Mé 10 33 65 78 5 17 37.5 15° 143.5 181.5 405 17 6
63 14.5 20 12.5 M6 12 40 90 104 6 20 40 15° 155 195.3 405 17 6
T EE
TETE ZEAT BRI e, PSR =<1,
R e d RV L. sdad
2013/07 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 27




Ji F<4L DZH FESTO
R~ CAD A% = www.festo.com.cn
VIRAERY S2 - Wi i ZEAF,  S20 - X 28 1 ZE 4T
T ] -
feo)
1 (=]
pany | e
@w' R %:%
|
i ]
Z)+
ZM++
+ = MIAETR = fm2x TAEATHRE
(%] D8 Z) M
(%)
[mm]
16 2,3 96 1144 404
20 3,2 109 128 104
25 3,8 113 134 404
3 _ 120 1471 50,5
20 _ 135 165,3 10,5
50 - 143,5 181,5405
63 - 155 195,3.0,5
28 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2013/07



iS5 DZH FESTO

TR - AR

PRS2 Y iHs  mS Y ey Me
[mm] [mm]
5% @16 mm FL#2 @20 mm
25 151145 DZH-16-25-PPV-A 25 151134 DZH-20-25-PPV-A
40 151146 DZH-16-40-PPV-A 40 151135 DZH-20-40-PPV-A
50 151147 DZH-16-50-PPV-A 50 151136 DZH-20-50-PPV-A
80 151148 DZH-16-80-PPV-A 80 151137 DZH-20-80-PPV-A
100 151149 DZH-16-100-PPV-A 100 151138 DZH-20-100-PPV-A
125 151150 DZH-16-125-PPV-A 125 151139 DZH-20-125-PPV-A
160 151151 DZH-16-160-PPV-A 160 151140 DZH-20-160-PPV-A
200 151152 DZH-16-200-PPV-A 200 151141 DZH-20-200-PPV-A
250 - - 250 151142 DZH-20-250-PPV-A
300 - - 300 - -
320 - - 320 151143  DZH-20-320-PPV-A
L% @25 mm % @32 mm
25 151121 DZH-25-25-PPV-AD 25 14041  DZH-32-25-PPV-AD)
40 151122 DZH-25-40-PPV-AD 40 14042  DZH-32-40-PPV-AD)
50 151123 DZH-25-50-PPV-AD 50 14043  DZH-32-50-PPV-AD)
80 151124 DZH-25-80-PPV-AD 80 14044  DZH-32-80-PPV-AD)
100 151125 DZH-25-100-PPV-AD 100 14045  DZH-32-100-PPV-AD
125 151126 DZH-25-125-PPV-AD 125 14046  DZH-32-125-PPV-AD
160 151127 DZH-25-160-PPV-AD 160 14047  DZH-32-160-PPV-AD
200 151128 DZH-25-200-PPV-AD 200 14048  DZH-32-200-PPV-AD
250 151129 DZH-25-250-PPV-AD 250 14049  DZH-32-250-PPV-AD
300 - - 300 14050  DZH-32-300-PPV-AD
320 151130 DZH-25-320-PPV-AD 320 - -
400 151131 DZH-25-400-PPV-AD 400 - -
500 151132 DZH-25-500-PPV-AD 500 - -
B2 @ 40 mm 542 @ 50 mm
25 14052  DZH-40-25-PPV-AD 25 14063  DZH-50-25-PPV-AD)
40 14053  DZH-40-40-PPV-AD 40 14064  DZH-50-40-PPV-AD)
50 14054  DZH-40-50-PPV-AD 50 14065  DZH-50-50-PPV-AD)
80 14055  DZH-40-80-PPV-AD 80 14066  DZH-50-80-PPV-AD)
100 14056  DZH-40-100-PPV-AD 100 14067  DZH-50-100-PPV-AD
125 14057  DZH-40-125-PPV-AD 125 14068  DZH-50-125-PPV-AD
160 14058  DZH-40-160-PPV-AD) 160 14069  DZH-50-160-PPV-AD
200 14059  DZH-40-200-PPV-AD 200 14070  DZH-50-200-PPV-AD
250 14060  DZH-40-250-PPV-AD 250 14071  DZH-50-250-PPV-AD
300 14061  DZH-40-300-PPV-AD 300 14072  DZH-50-300-PPV-AD
L% @ 63 mm
25 14074  DZH-63-25-PPV-AD
40 14075  DZH-63-40-PPV-AD
50 14076  DZH-63-50-PPV-AD
80 14077  DZH-63-80-PPV-AD
100 14078  DZH-63-100-PPV-AD
125 14079  DZH-63-125-PPV-AD
160 14080  DZH-63-160-PPV-AD
200 14081  DZH-63-200-PPV-AD
250 14082  DZH-63-250-PPV-AD)
300 14083  DZH-63-300-PPV-AD

1) MBI B L T A P AL 7 i L

2013/07 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 29




iS5 DZH FESTO
TR - RER
PRS2 fit @ Y iHs  Me
‘ [mm] [mm]
IREATHE
16 10 ... 200 150295 DZH-16-..-PPV-A
20 10...320 150294 DZH-20-..-PPV-A
25 10... 500 150293 DZH-25-..-PPV-AD
32 10 ... 1,000 14040  DZH-32-..-PPV-AD
40 10 ... 1,000 14051  DZH-40-..-PPV-AD
50 10 ... 1,000 14062  DZH-50-..-PPV-AD
63 10 ... 1,000 14073  DZH-63-..-PPV-AD
S2 - X i FE A
16 10 ... 200 151155 DZH-16-..-PPV-A-S2
——— 10..320 151154 DZH-20-.-PPV-A-S2
25 10... 500 151153 DZH-25-..-PPV-A-S21)
32 10 ... 1,000 151772 DZH-32-..-PPV-A-S2)
40 10 ... 1,000 151773 DZH-40-..-PPV-A-S21)
50 10 ... 1,000 151774 DZH-50-..-PPV-A-S27)
63 10 ... 1,000 151775 DZH-63-..-PPV-A-S21)
S6 — MR B UL, feim AT 32 120 °C
16 10 ... 200 151156 DZH-16-..-PPV-A-S6
E] 20 10...320 151157 DZH-20-..-PPV-A-S6
25 10... 500 151158 DZH-25-..-PPV-A-S6Y)
32 10 ... 1,000 16531  DZH-32-..-PPV-A-S6V)
40 10 ... 1,000 16532  DZH-40-..-PPV-A-S6Y)
50 10 ... 1,000 16533  DZH-50-..-PPV-A-S6)
63 10 ... 1,000 16534  DZH-63-..-PPV-A-S6Y
S$20 — M 23 1 ZE
16 10 ... 200 158379 DZH-16-..-PPV-A-S20
20 10...320 158380 DZH-20-..-PPV-A-S520
25 10... 500 158381 DZH-25-..-PPV-A-S207)

1) BB E A I AR N A SR

IWRHER - SEF A4

it o iy M5

16 121125 DZH-16-PPV-A

20 121126 DZH-20-PPV-A

25 121127 DZH-25-PPV-A

32 108706 DZH-32-PPV-A

40 108707 DZH-40-PPV-A

50 108708 DZH-50-PPV-A

63 108709 DZH-63-PPV-A
30 => Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2013/07



Jii 7L DZH FESTO
{igts
PR HZS, & XA+
7 AU AO
| | ! | (1
Bk ) 3 9‘ ‘}i
W ”(\ZQ‘\ : Py P B¢ 4
R, BV LI FIRE 5 —] | | N
o B, 7 7aN; \
< — )
#‘\b %7 @ & z
, éaé% § | e
SA+ b ||| AB
L TR
+ = N LAEATAR E1
R+ AT EdE
%} AB AH AO AT AU E1 SA R XA |cRCY | @R iTRe mE
%) (g]
16 4.5 24.5 4 4 21 20 1205 12 117 |2 60 151933 HZS-16
20 4.5 27.5 4 4 21 23 132.5 15 130 |2 70 151932 HZS-20
25 5.5 30 5 4 25 26 142.5 16.5 138 |2 90 151931 HZS-25
32 7 32 8 4 24 36 142 24 144 |2 105 14879  HZS-32
40 9 40 10 5 28 40 161 25 163 |2 165 14880  HZS-40
50 9 50 10 6 32 46 170 30 1755 |2 270 14881  HZS-50
63 9 62 15 6 35 54 185 38 190 |2 365 14882  HZS-63
1) CRC2: Titfih%gk 2, %4 Festo 940 070 4iifE
TR L — SR RLAE J1, AbRSTTEAE LA SEA NS R, W T8 T BB i A, S350 % A W,
B2 FIS FB
Hcall M
BR: oy =g ¢
: o [t L i
Ml i g s © @m
- X &)
L J
-- > - P A= ©
- //// - 14';7 1] o
WV wW_| |MF = E
ZF+
+ = INTAEATAR
R AT e
%] E FB MF R TF UF W ZF CRCY Ei Re  HE
%) (g]
16 21 4.8 10 - 48 60 7.5 106 |2 30 151930 FZS-16
20 24 4.8 10 - 54 70 8.5 119 |2 40 151929 FZS-20
25 27 5.8 10 - 60 75 105 123 |2 50 151928 FZS-25
32 36 5.8 10 24 62 75 16 130 |2 60 14887  F25-32
40 40 5.8 10 28 78 90 20 145 |2 80 14888  FZS-40
50 46 6.8 12 32 94 108 25.5 155.5 |2 135 14889  FZS-50
63 54 6.8 15 40 120 134 25 170 |2 260 14890  FZ5-63

1) CRC2: TREMMZESR 2, 454 Festo 940 070 ARHE

TeAE LA — BB IRRE 1, SN ARG B BA IR E R, AT B TSRS s S v A, TR A o

2011/08 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

31




Ji 74T DZH FESTO
{igts
PASREHEM Wz, B
FATFHLAR D16 .. 25 mm
XAt A0
A u ~e—e | @Z2°
p e H U D) )
T L hdl| s \NED |
i o e[
AUT AB
SAT+ R
us
+ = INTAEATRE
FATFHIAR &32..63mm
XA+
Fi A} AU AO
k| - = ® @
—HI ] L || B
In R lfh = \/ 5
< <
SA+ [[|_AB
TR
us
+ = INTAEATRE
R AT 5% 308
%) AB AH1 AO AT AU AU1 MF SA SA1 TR1 us XA XA1 |CRCD Hig Rs  ME
%) (3]
16 4.5 20 4 - - 23 10 - 88.5 23 30 - 101 |2 50 151936 HZB-16
20 4.5 |21.5 4 - - 26 10 - 1005 | 27 35 - 114 |2 60 151935 HZB-20
25 5.5 23 5 - - 30 10 - 104.5 | 305 40 - 119 |2 80 151934 HZB-25
32 7 26 8 4 24 - - 142 - 32 48 144 - 2 130 14 875 HZB-32
40 9 29 10 5 28 - - 161 - 46 62 163 - 2 235 14 876 HZB-40
50 9 34 10 6 32 - - 170 - 62 78 175.5 - 2 410 14 877 HZB-50
63 9 38 15 6 35 - - 185 - 88 104 190 - 2 640 14 878 HZB-63
1) CRC2: TREMMZESR 2, 454 Festo 940 070 ARHE
TEVFT B — SERBE I TRRE 1, SNSRI LT AE FAT REA IR BRI, RS TR al S Bl W 5 A ik,
WE BRIk 2 SZSB, #5/%
JATFHLAR D16 .25 mm -
- ] <
, N —e ¢ '
B ‘ “ )
B4 o A L L+ &
CD
EW L
FL
XC+
+ = INTAEATRE
R AT 5% 308
(%) )] EW FL L XC HH Rs  ME
%) (gl
H8
16 4 8 14 8 110 10 151927 SZSB-16
20 6 12 16 10 125 20 151926 SZSB-20
25 8 16 20 14 133 40 151925 SZSB-25
32 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2011/08




Jd F- L DZH

BE1F

WEHEZ 575, %

FESTO

ATFHR D32..63mm ] ; W & \\j&
B I 5 (C
T gel =L =
R O ]
i
L
FL
XC+
+ = INTAEATRE
RAAT R %8
(%] (B EK FL L ML MR UB XC Hig RS mE
%) (gl
+0.2 e8 +0.1
32 9.4 10 22 13.5 35.6 11 25.8 142 80 14 883 SZS-32
40 12.4 12 25 15.5 39.6 13 28.8 160 120 14 884 SZS-40
50 14.4 12 27 15.5 45.6 13 34.8 170.5 170 14 885 SZS-50
63 16.4 16 35 22.4 53.6 17 40.8 190 320 14 886 SZS-63
PUE I S7B,
JATFHIAR &32..63mm
= V&
BhE: Qr
HASREW -
LT
FL
XC+
+ = INTAEATRE
RAAT R %8
(%) (B1 EK FL LT ML1 MR UB1 XC Hig IS mME
%) (gl
H14 e8
32 16 10 22 14 47 11 36 g7 142 170 30798  SZB-32
40 28 12 25 15.5 61 13 52 1 160 280 30799 SZB-40
50 32 12 27 16 77 13 60 _1 170.5 410 30629 SZB-50
63 40 16 35 23 103 17 70 _1 190 660 30 630 SZB-63
2011/08 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 33




Jd F- L DZH

FESTO

{igts
WE3 X B LBZB
JAFHLR D32 mm K EM
SR L
AR} *\\\\\f\\ \\\»~,/ :
B KN ‘CDH
\ == 1T
- H e
(‘ s S T T
: L Ll
HB
TE
UL
WEI X B LBZS GL
HATF§% 332..63mm K EM
S ,.l\ —
e N
TR
T
a
= [ p— D
ol | i |
RA HB
UR TE |
UL
Ry EdE
o] BR BT K EM HB PH RA TE UL UR giie iTRE e
%} o] (]
-03
LBZB
32 [ 10 [ 8 [10™ [ 158 | 5.5 | 32 18 [ 38 41 31 [131 33842  LBZB-32
LBZS
32 10 8 1018 9 5.5 33.5 18 24 35 31 (92 33843  LBZS-32
40 11 10 12H8 12 5.5 40 22 28 39 35 138 33844  LBZS-40
50 13 12 12H8 14 6.6 51.5 30 30 45 45 [244 33845  LBZS-50
63 15 12 1618 16 6.6 62 35 38 53 51 |321 33846  LBZS-63

34

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2011/08



iS5 DZH FESTO

{igts
WREBAE - AR RS > Internet: clevis foot
padis | & EECEE T gl | & EECEE T
XUE- P32 LBN WUE IS LN
16 6058  LBN-12/16 32 5147  LN-32
20 6059  LBN-20/25 40 5148  LN-40
25 50 5149  LN-50
63 5150  LN-63
XWUE- 43X i LBG HABRBOWE AL 1QG
- 32 31761  LBG-32 32 31768  LQG-32
40 31762  LBG-40 ~'§> 40 31769  LQG-40
50 31763 LBG-50 S, [50 31770 LQG-50
63 31764  LBG-63 63 31771 LQG-63
IR BAEE - 15 EFHHE RS = Internet: piston-rod attachment
i | @ [Tt W5 i | @ [Tt W5
TR 565 WLE 5F. SGA
5 S 9254  SGS-M6 16 - -
@ 20 9255  SGS-M8 20 - -
25 9261  SGS-M10x1,25 25 32954  SGA-M10x1,25
32 32
40 9262  SGS-M12x1,25 40 10767  SGA-M12x1,25
50 9263  SGS-M16x1,5 50 10768  SGA-M16x1,5
63 63
WH-3 SG Xt B FK
NG 3110  SG-Mé 16 2061 FK-M6
@ 20 3111  SG-M8 @ 20 2062  FK-M8
25 6144  SG-M10x1,25 25 6140  FK-M10x1,25
32 32
40 6145  SG-M12x1,25 40 6141  FK-M12x1,25
50 6146  SG-M16x1,5 50 6142  FK-M16x1,5
63 63
BT AD
36123 KSZ-Mé6 16 157328 AD-M6-M5
36124  KSZ-M8 /é‘/ 157329 AD-Mé6-Vs
36125  KSZ-M10x1,25 / 157330 AD-M6-Y4
20 157331 AD-M8-%
36126  KSZ-M12x1,25 157332  AD-M8-Y%
36127  KSZ-M16x1,5 25 157333 AD-M10x1,25-Ys
157334  AD-M10x1,25-Y4

2011/08 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 35




iS5 DZH FESTO

Bt
WREIE - KABEEH X, BEA HARZE D Internet: smto
LT TR | AR HAKE |iThE ®ME
HL 4 [ M8 43k (m]
T il s
oy | ERLHHE PNP 3. - 2.5 151683  SMTO-1-PS-K-LED-24-C
y - 3 4 - 151685 SMTO-1-PS-S-LED-24-C
Z NPN 35 - 25 151684 SMTO-1-NS-K-LED-24-C
- 3 4} - 151686 SMTO-1-NS-S-LED-24-C
IREEE - KABERHX, 8L AR S % > Internet: smeo
LT M HAKE |iThE ®M5
HL 4 [ M8 43k (m]
T il s
P W Lk 38 - 2.5 30459  SMEO-1-LED-24-B
3t - 5.0 151672 SMEO-1-LED-24-K5-B
.| z = 35 - 150848 SMEO-1-5-LED-24-B
WREIE - KA BBEHX, |3 HARZSH D Internet: smpo
|2 | 48D [Tt W5
P =, HH
G iR Bk, AT 3mm 5 31008 SMPO-1-H-B
IRBEE - A4 AR Z% > Internet: smb
LA iets ME
~, [JHTHE D 6 mm ST 8 DUO 4L AUB I L 11886  SMB-1
e

36 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2011/08




Ji S L EZH/DZF/DZH

B4

WREER - BGEIPR, THE, REL

FESTO

FiARZE = Internet: smt

% AN B | 2x05m

‘ﬁ%%@iﬂ ‘?Fjﬁﬁtﬂ ‘EEEL‘@% HAgKE |ITRYS ®ME
[m]
T i s
o AN BT AR, SHRBESE, | PNP B4, 3 2.5 574335  SMT-8M-A-PS-24V-E-2,5-0F
@? kit Wik Mext, 3 4T 03 574334 SMT-8M-A-PS-24V-E-0,3-M8D
i3k M12x1, 3 &n 03 574337  SMT-8M-A-PS-24V-E-0,3-M12
NPN B4 305 2.5 574338  SMT-8M-A-NS-24V-E-2,5-0F
i3k M8x1, 3 & 03 574339  SMT-8M-A-NS-24V-E-0,3-M8D
i VAl st
= AN BT AR, SHRBESE, | PNP B4, 34 7.5 574340  SMT-8M-A-PO-24V-E-7,5-OF
@? L Stat)
IREEE - B JrL, THM, R HARZH D Internet: sme
‘ﬁ%ﬁi’c ‘?FJ‘G%&H ‘Eﬁﬁi@% HAgKE |ITRYS ®ME
[m]
T i s
AN ETTARE N, SRS | s B4, 34 2.5 543862 SME-8M-DS-24V-K-2,5-OF
% 5.0 543863 SME-8M-DS-24V-K-5,0-OF
g 2.0 2.5 543872 SME-8M-ZS-24V-K-2,5-0F
i3k M8x1, 3 & 03 543861 SME-8M-DS-24V-K-0,3-M8D
=  |WTAETEAREN, SEAEF | Ei [ ERS 2.5 150855 SME-8-K-LED-24
& P Max1, 3 &F 03 150857 SME-8-S-LED-24
i VAl st
% A ETTEAMA, SRS [l | 3 7.5 160 251  SME-8-0-K-LED-24
TR - A HARZE D Internet: nebu
HLAER, AN AR, A HAgKE |ITRYS ®ME
[m]
HH, M8x1, 3% Mg, JRal, 3 2.5 541333 NEBU-M8G3-K-2.5-LE3
@M 5 541334 NEBU-M8G3-K-5-LE3
HHI, M12x1,5 & Mg, JRal, 3 2.5 541363 NEBU-M12G5-K-2.5-LE3
5 541364 NEBU-M12G5-K-5-LE3
B, M8x1, 3% Mg, JRal, 3 2.5 541338 NEBU-M8W3-K-2.5-LE3
5 541341 NEBU-M8W3-K-5-LE3
AN, M12x1,5 Mg, JRal, 33 2.5 541367 NEBU-M12W5-K-2.5-LE3
5 541370 NEBU-M12W5-K-5-LE3
ITRPE - M, THM
3 KA iHs  ME
151680 ABP-5-S

2012/11 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

37




EZH/DZF/DZH FESTO
e

IR AR - RN HARZSH S Internet: grl
wE 1k iHs  Me
PR JHTAREME

AT 193137 GRLA-M5-QS-3-D
193138  GRLA-M5-QS-4-D
193139  GRLA-M5-QS-6-D
193 142 GRLA-Y8-QS-3-D
193 143  GRLA-Y8-QS-4-D
193 144  GRLA-Y8-QS-6-D
193 145 GRLA-Y8-QS-8-D
193 146  GRLA-%4-QS-6-D
193 147 GRLA-%4-QS-8-D
193148  GRLA-%%-QS-10-D
193149  GRLA-3/-QS-6-D
193150 GRLA-3/3-QS-8-D
193151 GRLA-34-QS-10-D

M5

GYs

(7

||| | B|WwWl| | W

—
o

G¥8

| o

—
o

B 193153  GRLZ-M5-QS-3-D
193154 GRLZ-M5-QS-4-D
193155 GRLZ-M5-QS-6-D
193156  GRLZ-18-QS-3-D
193157 GRLZ-Y8-QS-4-D
193158 GRLZ-1/3-QS-6-D
193159  GRLZ-1/3-QS-8-D

M5

GYs

|| | WwWl| | Ww

38 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2012/11



	扁平气缸EZH/DZF/DZH
	产品范围一览
	扁平气缸 EZH
	外围元件一览和型号代码
	技术参数

	技术参数
	剖面图
	尺寸
	订货数据


	扁平气缸 DZF
	外围元件一览
	型号代码
	技术参数
	技术参数
	剖面图
	尺寸
	订货数据

	附件

	扁平气缸 DZH
	外围元件一览
	型号代码
	技术参数
	技术参数
	剖面图
	尺寸
	订货数据

	附件

	附件


